
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΜΕΤΑΛΛΩΡΥΧΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

Το ΔΣ της ΟΜΕ με ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση του, καταγγέλλει απερίφραστα την προσπάθεια της
εταιρείας “Edilmac”, που με τις πλάτες της Ελληνικός Χρυσός, επιχειρεί να χτυπήσει το Συνδικάτο
Εργατοϋπαλλήλων Μεταλλείων και Λατομείων Βορείου Ελλάδας για τη δράση του στο μεταλλείο της
Ολυμπιάδας Χαλκιδικής, επιχειρώντας να απολύσει τον Πρόεδρο του ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ που είναι και
μέλος της διοίκησης της Ομοσπονδίας Μεταλλωρύχων Ελλάδας, καθώς και του Γραμματέα με
γελοίες προφάσεις, για δήθεν «απαράδεκτη συμπεριφορά».

Η κλιμάκωση της επίθεσης της εργοδοσίας ενάντια στο Συνδικάτο , έρχεται ως συνέχεια των απειλών σε
εργαζόμενους για τη συμμετοχή τους σε δράσεις του Συνδικάτου, με την προσπάθεια εκφοβισμού των
εργαζόμενων ότι θα συμμετείχαν σε Απεργία με δήθεν «παράνομα» αιτήματα και με τις τρομοκρατικές
απολύσεις που έγιναν με τη μη ανανέωση συμβάσεων 2 εργαζομένων που απλά συμμετείχαν στις
κινητοποιήσεις του Συνδικάτου τους.

Η ΟΜΕ ΘΕΩΡΕΙ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΕΣ όλες αυτές τις ενέργειες της εταιρείας EDILMAC και την καλεί έστω
την ύστατη στιγμή να μη προχωρήσει στις παράνομες και καταχρηστικές απολύσεις και
παράλληλα να καθίσει τώρα στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων με το ΣΩΜΑΤΕΙΟ και την ΟΜΕ
προκειμένου να δοθεί άμεση λύση στα σοβαρά προβλήματα που θέτει το ΣΩΜΑΤΕΙΟ.

Η Εταιρεία Ελληνικός Χρυσός με την εργολαβική “Edilmac” που χάρις στην αποικιοκρατικού χαρακτήρα
νομοθετική ρύθμιση της κυβέρνησης της ΝΔ απόκτησαν νέα προνόμια για τα υπερκέρδη τους, να ξέρουν
ότι δεν μπορούν να τρομοκρατούν και να εκμεταλλεύονται τους μεταλλωρύχους και να
ξεγελούν τις τοπικές κοινωνίες ατιμώρητα.

Αν συνεχίσει η Εταιρεία να τρομοκρατεί τους μεταλλωρύχους και να ασυδοτεί, τεράστιες θα είναι και οι
ευθύνες της Κυβέρνησης, αφού αφενός δεν αφήνει τα επίσημα όργανα της πολιτείας να κάνουν τη
ελέγχους τους και αφετέρου με το ξεπούλημα του Ορυκτού Πλούτου στα μεγάλα επιχειρηματικά
συμφέροντα, τους ενθαρρύνει, να χειρίζονται τους εργαζομένους κατά το δοκούν, λες και είναι
αναλώσιμα προϊόντα.

Μπορεί βέβαια η ΝΔ, από την στιγμή που πήρε την διακυβέρνηση της χώρας από τον Ιούλη του 2019, να
ψήφισε τροπολογίες και νόμους δίνοντας προκλητικά προνόμια στους εργοδότες για να κάνουν ότι
γουστάρουν με την ανοχή και αιγίδα του Υπ. Εργασίας, μπορεί να απέτρεψε ουσιαστικά τον ΟΜΕΔ από την
προώθηση Κλαδικής ΣΣΕ προκειμένου να μην έχει κανένας εργαζόμενος του κλάδου εργασιακά
δικαιώματα και κανόνες υγιεινής και ασφάλειας για να διευκολύνει τον ΣΜΕ, αλλά λογαριάζει χωρίς τον

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2014/08/grothies.jpg


ξενοδόχο αφού οι μεταλλωρύχοι ραγιάδες δεν θα γίνουν! Ένα είναι σίγουρο ότι φιέστες για την
«ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ Του 1821» δεν θα αποτρέψουν τον αγώνα μας ενάντια στην «σύγχρονη» πολιτική της που
θεωρεί τους μεταλλωρύχους νέους δούλους.

Τους ξεκαθαρίζουμε ότι:

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΊΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΛΜΗΣΕΙ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΣΕ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ

Γιατί μια τέτοια τακτική της Εταιρείας θα αποτελεί επίθεση απέναντι σε όλα τα σωματεία και την
εργατική τάξη, θα είναι επίθεση στην πάλη των εργατών για το δίκιο τους και θα απαντηθεί ανάλογα.

Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις της Ελλάδας, τους μεταλλωρύχους και τους
φορείς της περιοχής να δείξουν με κάθε τρόπο την αλληλεγγύη τους στο Συνδικάτο
Εργατοϋπαλλήλων Μεταλλείων και Λατομείων Βορείου Ελλάδας , καθώς και τα κόμματα να
ασκήσουν κοινοβουλευτικό έλεγχο προκειμένου να σεβαστεί η Εταιρεία τους θεσμούς και τα
αιτήματα των εργαζομένων.

Η ΟΜΕ ΣΤΕΚΕΤΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΑ ΣΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ, ήταν και είναι στο πλευρό του
από την πρώτη στιγμή του αγώνα τους και θα είναι μέχρι την ΝΙΚΗ τους.

Τέλος ζητάμε από τα ΜΜΕ να προβάλουν τον Αγώνα μας που είναι Αγώνας όλων μας ενάντια στην
τρομοκρατία και την αυθαιρεσία της Πολυεθνικής Ελληνικός Χρυσός και του εργολάβου της Edilmac!

Εργάτες Ενωμένοι, Ποτέ νικημένοι!
Το ΔΣ

Αθήνα, 27 Μαρτίου 2021


